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I n f o r m a c e  z  r a d n i c e
Z jednání zastupitelstva města:

Dne 26. září proběhlo 11. zasedání zastupitelstva města. Zastu-
pitelé v úvodu schválili dva návrhy k doplnění předloženého pro-
gramu o možnosti zřízení sběrného dvora a stanovení výše
poplatku za odvoz komunálního odpadu 0 Kč pro rok 2013. Vzali
na vědomí zprávy předsedů kontrolního a finančního výboru
zastupitelstva města. Kontrolní výbor se zaměřil na oprávněnost
nároků víceprací firmy TEPLOTECHNA Ostrava, a.s., provádějící
stavební úpravy budovy bývalého dětského domova pro potřeby
základní umělecké školy a školní družiny. Uvedl, že práce navíc,
které nebyly předmětem původní cenové nabídky a vznikly v prů-
běhu probíhající stavby, byly oprávněné. Druhá zpráva, kterou
výbory předložily, se týkala úkolu stanoveného předsedům výborů na 10. zasedání
zastupitelstva města — prověřit odstranění chyb a nedostatků vyplývajících ze Zprávy
o výsledcích přezkoumání hospodaření města Brušperka za rok 2011. Ve společné
zprávě uvedli, že zjištěné chyby a nedostatky byly hlavní účetní MěÚ odstraněny dle
doporučení auditora. Dalším bodem bylo schválení změny v rozpočtu našeho města
pro rok 2012, vyvolané především stavebními úpravami základní školy a přestavbou
bývalé budovy základní umělecké školy pro potřeby mateřské školy. Z důvodu změny
sídla zastupitelé schválili a vydali dodatek ke zřizovací listině Základní umělecká škola
Brušperk. Vydali Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012, kterou se ruší OZV č. 2/2010
o místním poplatku za provoz výherního hracího přístroje (bližší informace viz BZ č.
10) a vzali na vědomí závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Sdružení měst a obcí
povodí Ondřejnice za rok 2011. Posledními projednávanými body byly ty, o které byl
původní program jednání doplněn. Zastupitelé uložili starostovi města vypracovat
technicko–ekonomickou analýzu možnosti zřízení sběrného dvora v Brušperku. Sta-
novenou výši poplatku 0 Kč za odvoz komunálního odpadu pro rok 2013 zastupitelé
neschválili. 

Z jednání rady města:
V říjnu se radní sešli na 32. schůzi. Vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů z minulých

schůzí a uložili zajistit splnění úkolů z 11. zasedání zastupitelstva města.
V červenci a srpnu bylo ve městě prováděno šest větších stavebních akcí. V průběhu

realizace téměř vždy vzniknou práce, se kterými se v původním zadání nepočítalo nebo
musely být nahrazeny jiným řešením. Firma, která prováděla rekonstrukci bývalé
základní umělecké školy, předložila seznam nutných prací, které byly uskutečněny nad
rámec původní smlouvy především z bezpečnostních důvodů. Z jednání, na kterém se
porovnávaly práce provedené navíc a ty, které se neprováděly, vyšlo cenové navýšení
o 138 300 Kč bez DPH. Rada města po seznámení s touto skutečností schválila dodatek
č. 2 k původní smlouvě navyšující cenu o uvedenou částku. Další akcí, při které vznikly
práce navíc, byly autobusové zálivy na Petříně. Po seznámení se soupisem více a méně
prací schválili radní dodatek č. 1 k původní smlouvě s dodavatelskou firmou o navýšení
ceny o 91 121 Kč bez DPH.

V lokalitě mezi rodinnými domy přiléhajícími k ul. Zádvoří a K Náměstí byla kame-
rovou zkouškou zjištěna značná devastace staré kanalizace, která je zřejmě příčinou
zamáčení okolních domů. Na její rekonstrukci byla vyhlášena soutěž, ve které byly oslo-
veny 3 místní firmy. Radní rozhodli, že rekonstrukci provede firma Aleš Ranocha, která
podala nejnižší cenovou nabídku. 

Dále radní vzali na vědomí stavy na bankovních účtech města, plnění dotací a daní,
aktuální stav pohledávek města, jejich plnění u nájemného v obecních bytech a infor-
mace z jednání sociální a zdravotní komise rady města. Jiří Pasyk, místostarosta
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Poděkování občanům
Vegetační období roku pomalu končí. Děkujeme všem občanům našeho města, kteří

prováděli údržbu zeleně a sekali trávu na pozemcích ve vlastnictví města. Děkujeme
i všem občanům, kteří udržují pořádek kolem svých domů a uklízejí spadlé listí, ovoce
a jehličí za ploty svých zahrad na místní komunikace. Vaší pomoci si velice vážíme a jsme
rádi, že nám pomáháte a přispíváte tak ke zkrášlení našeho města.

Starosta, místostarosta, tajemník MěÚ

Výsledky voleb do zastupitelstev krajů konaných ve dnech 12. 10.—13. 10. 2012 
Kraj: Moravskoslezský , okres: Frýdek–Místek, obec: Brušperk

Barva – Z výstavy ovoce a zeleniny U Zahrádkářů

2 foto 

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Barva — foto Vítání občánků

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Z výstavy ovoce a zeleniny U Zahrádkářů
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Legenda k vítání občánků – obr. 1, obr. 2 na straně 5.
1. ř.: Adam Šokala, Alžběta Mifaňuková, Lenka Milotová, Natálie Seltenreichová, Žofie
Klimšová
2. ř.: Natálie Mifaňuková, Adam a Lukáš Birgunovi, Markéta Šprlová, Adam Dlouhý
1.ř.: Jakub Kempný, Adam Nenička, Štěpán Pácl, Barbora Gříbková, Lenka Chumová,
Marek Krátký, Radek Moskal_
2. ř.: Nela Drobniaková, Jan Konečný, Nikolas Hendrych, Ondřej Sedláček, Richard
Murárik

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 6. a 20. listopadu od 15 do 16.30 h. 

Své významné životní jubileum oslaví v měsíci listopadu tito naši občané 

Věra Vašendová 90 let Stanislav Škopek 89 let 
Marie Pavlíková 89 let Věra Sedláčková 89 let 
Dominik Hajnoš 89 let Milan Podracký 87 let 
Ivo Vantuch 85 let Ludmila Paličková 85 let 
Dobromila Pavlorková 84 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města
Brušperka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní
pohodu. Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Setkání spolužáků ročníku 1949 se koná v pátek 9. listopadu 2012 od 17 hod. v res-
tauraci Valaška. Dobrou náladu, menší hotovost a příspěvek do tomboly vezměte
s sebou. 

Bližší informace tel. 736 288 897, 603 156 447 

V měsíci září jsme se rozloučili s Františkem Glivickým. Věnujte mu tichou vzpo-
mínku. 

Dne 14. listopadu vzpomeneme 26. výročí úmrtí p. Oldřicha Šuberta a 16. listopadu
5. výročí úmrtí pí Oldřišky Lackové. Vzpomíná dcera a sestra pí Eliška Chýlková

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZNIČEK — oprava všech značek v bytě zákazníka do
24 h

— tlakování a plnění autoklimatizací
Mechanik: Radim Holaň, Ostrava, Nová Bělá, Krmelínská 357, Mobil: 605 140 362

Bru‰persk˘ zpravodaj
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OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZNIČEK
oprava všech značek v bytě zákazníka do 24 h

tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň • • • Mobil: 605 140 362

Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357



Informace držitelům průkazu ZTP a ZTP/P k parkovacím průkazům

<<< Dosavadní označení do automobilu se symbo-
lem invalidního vozíku

Nová parkovací karta pro osobu těžce zdravotně
postiženou >>>

Opakovaně upozorňujeme, že pro osoby se zdravotním postižením byl v roce 2011 zave-
den nový druh parkovacího průkazu, který nahrazuje dosavadní označení O1 se sym-
bolem invalidního vozíku. Držitelé těchto označení je mohou používat pouze do ukon-
čení jejich platnosti, tedy do 31. prosince 2012! Proto je nutné provést výměnu včas. 

K měsíci srpnu je vydaných pouze 1017 nových parkovacích průkazů. Stále je tedy
potřeba během čtyř měsíců vyměnit ještě nejméně 2000 původních označení. V sou-
časné době je možno si potřebnou výměnu vyřídit bez čekání. K závěru roku lze před-
pokládat, že se vyřizování parkovacích průkazů nepříjemně protáhne. Můžete se ocit-
nout ve frontách s velmi dlouhou čekací dobou a je velmi pravděpodobné, že si průkaz
nestihnete vyměnit včas a nebudete tak mít možnost jej využívat!

Jaké doklady je nutné mít s sebou:
— občanský průkaz
— průkaz mimořádných výhod (ZTP, ZTP/P)
— 1 ks aktuální fotografie 35 × 45 mm
— původní označení motorového vozidla (vozíček v modrém poli)
— rodný list zdravotně postiženého dítěte (jestliže vyřizuje zákonný zástupce)
— listinu opatrovníka nebo usnesení o ustanovení opatrovníka (pokud je ustanoven 
— opatrovník)
— přítomnost zmocněnce za osobu, která není schopna podpisu + lékařské potvrzení
— o této skutečnosti

Výměna se provádí na Magistrátu města Frýdku–Místku, odbor sociální péče, oddělení
terénní práce s nezaměstnanými a rodinou, Palackého 115, 738 22 Frýdek–Místek.
Tel.: 558 609 690, 558 609 606. Úřední hodiny: pondělí a středa 8—17 h, čtvrtek 13—15 h

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Reklama _ A5 Kanclíř

barva hřbitov

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Ztráty a nálezy
Žijeme v neklidné době. A nedivím se tomu. Kdosi sliboval před léty, že stojíme téměř

na prahu ráje, materiální problémy budou odpadat a budeme prosperující společností.
A najednou je celá řada lidí nezaměstnaných, další velká skupina se dostává do mate-
riální nouze. Na druhé straně se hovoří o statisícových platech a korupčních aférách. 

Nechci tímto podněcovat k nějaké společenské nespokojenosti. Chci připomenout,
že je celá řada pozitivních hodnot, ale jakoby je současné problémy společnosti pře-
krývaly. Zapomíná se na ně. Za pozitivní hodnoty pokládám rodinná pouta a pouta přá-
telství. Mohu připomenout slova: „Co pomůže člověku, když získá celý svět, ale svou
duši ztratí." Co by pomohlo žít ve společnosti materiálně bohaté, kdyby právě tato pouta
lásky, ať již v rodině nebo přátelství scházela. 

Je měsíc listopad, na jeho počátku den, který nám připomíná zemřelé. Na mnoha
pomnících bývá napsáno NEZAPOMENEME. Rodinná a přátelská pouta by měla být
silnější než smrt. V Bibli se praví: „Vždyť silná jako smrt je láska, neúprosná jako hrob
žárlivost lásky. Žár její – žár ohně, plamen Hospodinův.“ Ani smrt by nás neměla dělit
od těch, kteří zemřeli. Podle našeho křesťanského přesvědčení ti, kdo již prošli bránou
smrti, jsou stále s námi spojeni pouty lásky, i když to zatím zcela nevnímáme. Jednou
to však poznáme lépe. Naše společenství s nimi bude naplněnou krásou života v lásce,
bez rozloučení. 

Děkujme za to, co je tak hodnotné a je cennější než materiální hodnoty, i když ani
tyto hodnoty nemůžeme postrádat.

Zamyšlení k počátku listopadu připravil P. Karel Javorek, farář

Brušperský hřbitov 
Na celé jeho ploše je po stranách alejí umístěno 722 hrobových míst, včetně hrobek

a malých urnových hrobů. Tři kolumbária o 280 schránkách a vsypová loučka se sochou
Matky Země jsou umístěny v zadní části hřbitova. Nápadnou ozdobou je Památný
strom, který zasadil místní zahradník Antonín Plečka. 

Obřadní síň stojí na místě staré hřbitovní kaple, postavené v roce 1861.  Její přestavba
byla ukončena v roce 1973 a začala sloužit ke konání smutečních obřadů.    

Původní hřbitov byl tak, jak je tomu ještě v mnoha obcích, kolem kostela sv. Jiří. Pro
nedostatek místa založilo město hřbitov nový na Dráhách, na pozemku bývalé obecní
cihelny. Dnes dům čp. 701. Nová cihelna byla přemístěna na sousední pozemek. V roce
1815 začali na novém hřbitově pohřbívat, ale po krátké době se znovu pohřbívalo u kos-
tela. Město založilo na Dráhách hřbitov nový na pozemku, který zakoupilo od sedláka
J. Drozda. A podle jeho přání byla za peníze, které mu město zaplatilo, postavena v roce
1861 hřbitovní kaple. U kostela pohřbívali jen toho, kdo zaplatil 16 zl.  

Po 1. světové válce došlo se vznikem samostatného Československa k založení nové
církve, Církve československé. V důsledku této změny dochází i v našem městě ke
změně, která se projevila i na našem hřbitově. Jeho malá část se oddělila dřevěným plo-
tem. Zde byli pohřbíváni občané, kteří se od římskokatolické církve oddělili. Dnes tvoří
hřbitov opět jeden celek. 

Za pronájem hrobového místa zaplatí nájemce poplatek na dobu třinácti let, to je
doba nutná k tlení tělesných ostatků v zemi. 

Přáním našich mnohých rodáků je uložení tělesných ostatků v rodném městě. A tak
na mnohých náhrobcích čteme jména, která v seznamu současných obyvatel již nena-
jdeme. Proto v den Památky zesnulých potkáváme na našem hřbitově mnoho nezná-
mých lidí, kteří přicházejí uctít památku svých drahých.   



Bru‰persk˘ zpravodaj
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Každým rokem připomínáme občanům, aby na hřbitově udržovali pořádek nejen na
místech posledního odpočinku svých blízkých.  

O hřbitovech se říká, že jsou zahradami města a pořádek na nich je projevem úcty
ke všem, kteří tu našli věčný odpočinek.

Škoda jen, že kolem odpadkových košů při vstupu na náš hřbitov bývají často rozhá-
zeny odpadky, které tam nepatří. Na jejich uložení je vyhrazené místo. Nepořádek
nebude pochvalou. 

Snažme se proto všichni, aby náš hřbitov byl tou nejkrásnější zahradou města. 
Dle záznamu P. Františka Pinkavy a vlastních vzpomínek připravila

J. Neuwirthová 

Ukládáme papíry a kelímky od svíček. Tady ukládáme veškerý další odpad.

A. Vacová

LSPT Ondřejnica Vás srdečně zve na koncert

35. výročí založení souboru
„Hledání, aneb před pikolou, za pikolou nikdo nesmí stát, nebo nebudu tančit a hrát.“ 

Koncert se uskuteční v prostorách ZŠ Vojtěcha Martínka v Brušperku
a to 23. listopadu 2012 od 18.00 hodin.

Můžete se těšit na přehlídku všech složek souboru Ondřejnica, představení budou
doprovázet cimbálové muziky Ondřejnica, Fojt a Tragač.

Vstupné činí 80 Kč, studenti, důchodci a členové FOS zaplatí 40 Kč. 

Po skončení představení (okolo 20:00) se zábava přesune do restaurace „Na Letné“,
kde se budeme veselit až do samého rána.



Zveme na kulturní akce v měsíci listopadu 2012 
Čtvrtek 8.11. v 18 h pořádá Městská knihovna Brušperk besedu s Dagmar

Kravčíkovou na téma Grafologie, aneb Tajemství výkladu písma. Povídat
si budeme o jejím využití v praxi, o podpisech a o grafoterafii. 

Neděle 11. 11. v 15.30 h v sále restaurace Na Letné pořádá kulturní komise
pořad pro děti předškolního věku a 1. a 2. roč. ZŠ VESELÁ KŘIŽOVATKA,

Vstupné 20 Kč. 

Čtvrtek 15. 11. v 18 h pořádá Český zahrádkářský svaz Brušperk v domě
U Zahrádkářů besedu s ing. Miladou Schlingerovou na téma Pěstování zele-
niny v našich podmínkách.

Sobota 24. 11. Tradiční JARMARK na sv. Kateřinu 

Sobota 24. 11. pořádá místní organizace KDU–ČSL Kateřinskou zábavu v 19 h v sále
restaurace U Tří lip. Zve výbor.

Připravujeme: Kulturní komise města Brušperka ve středu dne 5. prosince.
Zazvoňte zvonečkem, rozsviťte vánoční strom a přivítejte Mikuláše na náměstí J.

A. Komenského v Brušperku.

Základní škola Vojtěcha Martínka Brušperk a Základní umělecká škola Brušperk
zvou širokou veřejnost na Den otevřených dveří, který se uskuteční v pátek 7. prosince
2012 od 15 do 18 hod. ve všech prostorách školy.

Neděle 9. prosince – Adventní koncert v kostele sv. Jiří v Brušperku.

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V NÁRODNÍM DOMĚ

zve všechny občany na zahájení výstavy obrazů
LUĎKA KONEČNÉHO,

která se koná ve čtvrtek 8. 11. 2012 v 17 hodin.

Luděk Konečný je stavební inženýr, malování se řadí k jeho četným zálibám. Olejem
začal malovat v rámci výtvarných kursů ve Středisku pro rozvoj umění Viridian
v Ostravě, kde také proběhly jeho první výstavy. Náměty obrazů jsou nejen přírodní
motivy, ale i části městských uliček a zákoutí. Výstava potrvá do 31. 12. 2012.

Do 7. 11. končí výstava 10. ročníku BRUŠPERSKÉHO VÝTVARNÉHO SALONU 2012

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA

stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Vstup volný. Otevřeno: út—pá 13—17 h., so 9—12.30 h., ne 13—17 h.

Těšíme se na vaši návštěvu.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Město Brušperk

Městský úřad Brušperk

Sociální a zdravotní komise rady města Brušperk

Klub seniorů Brušperk

srdečně zvou všechny naše občany v seniorském věku 

na

pfiátelské setkání
SENIORŮ

ve čtvrtek 22. listopadu 2012

v 16 hodin

v restauraci Na Letné v Brušperku

V kulturním pořadu vystoupí sólisté souboru operety

Národního divadla moravskoslezského 

ve vzpomínkovém pořadu 

Smějeme se s Josefem Kobrem 

Přijďte společně prožít hezké podzimní odpoledne

Malé občerstvení zajištěno

Těšíme se na Vaši návštěvu

Bru‰persk˘ zpravodaj
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reklama 1/2 A5 Allianz
+ reklama _ Sylmar
+ reklama _ Ranochová

Bru‰persk˘ zpravodaj
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reklama Hotel, bar celá strana 
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reklama celá strana Kominictví



Reklama celá strana

SOŠ Frýdek— Místek
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reklama celá strana Generali
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Tělocvičná jednota Sokol  Br ušperk 
V září a říjnu zahájily všechny složky cvičební rok 2012/13. I v letošním roce probíhá

cvičení v tělocvičně základní školy (ZŠ) a v sokolovně (S). 
Zveme do cvičení nejen členy Sokola, ale všechny občany, kteří mají zájem. Přijďte

mezi nás!

Ve čtvrtek, v sobotu a v neděli má pronajatou tělocvičnu sokolovny Tělocvičná jed-
nota Sokol Brušperk — oddíl stolního tenisu, která zároveň využívá po celý týden
i hernu. V pátek od 16 h do 18 h má pronajatou tělocvičnu SDH Brušperk. V tělocvičně
Sokolovny jsou ještě hodiny volné. Po domluvě se sokolníkem je možné si tělocvičnu
pronajat na TV činnosti — florbal, nohejbal, badminton, tenis, stolní tenis a pod.

Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk

Volejbalový klub Br ušperk, o.s.
Začaly nám dlouhodobé soutěže a tak i letos se naše družstva opět přihlásila do

Ostravské volejbalové ligy smíšených družstev (letos přihlášeno ve 3 ligách celkem 58
týmů) a to VK Brušperk (do OVL1) a Strestým Brušperk (do OVL3). Naše družstvo VK
Brušperk (vedené Tomášem Zedníkem managerem extraligového družstva VK Ostrava)
je po prvním kole 7., ale dokázalo i přes výrazné oslabení v sestavě se třemi ženami
2x zvítězit a podlehlo v koncovce jen loňským vítězům Falkonům 1:2 (25:21, 15:25, 8:15)!

V říjnu (6.10.2012) náš klub opět uspořádal oblíbený turnaj kategorie 4+2 bez ome-
zení „O pohár stavebnin Brušperk“. Turnaje se zúčastnilo 10 týmů a měl opravdu velmi
kvalitní úroveň. Zajímavostí byla i účast našeho družstva volejbalistů nad 50 let, kteří
této příležitosti využili k přípravě na finálový turnaj, který bude u nás. Pořadí: 1. Rumíci,
2. Sokoli, 3. VK Brušperk (na 7. místě se umístil další náš tým Elita z Brušperka).

Náš klub byl letos v říjnu (20.—21. 10. 2012) pověřen Českým volejbalovým svazem
uspořádat finálový turnaj Mistrovství České republiky soutěže Superveteránů (volej-
balistů nad 50 let). Je to poprvé za 14 let, kdy se toto prestižní finále odehrálo za účasti
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12 družstev z celé republiky na Moravě, a to díky aktivitě našich hráčů a záštity starosty
města Ing. Ivana Krupníka přímo v Brušperku! Celé dvoudenní mistrovství proběhlo
i díky vydatné podpoře sponzorů. Výsledky včetně fotografií zveřejníme v dalším zpra-
vodaji.

Informace pro všechny zájemce o volejbal –zveme vás na naše tréninky, které jsou
každé úterý a čtvrtek vždy od 18.30 do 20,00 hod ve sportovní hale! www.volejbalbrus-
perk.cz Ing. Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk o.s.

Stolní  tenis  v Br ušperku 

Milí čtenáři, v minulém čísle Brušperského zpravodaje jste se seznámili s účastí našich
veteránů na 16. mistrovství světa veteránů stolního tenisu ve švédském Stockholmu.
Požádala jsem Oldřicha Krupníka, jednoho ze tří účastníků o krátký rozhovor a polo-
žila mu několik otázek. 

Kdy se stolní tenista stává veteránem? 
Po dosažení věku čtyřiceti let. Naším nejstarším a úspěšným veteránem je Zdeněk

Bujnoch. Pro veterány jsou pořádány republikové turnaje, celkem sedm, mistrovství
republiky, Evropy v některém z evropských států a mistrovství světa, pořádaném státy
dalších kontinentů. V letošním roce uplynulo 30 let od vzniku Českomoravského klubu
veteránů u nás. Od toho roku se naši čeští veteráni obou mistrovství zúčastňují. 

Kolika mistrovství ses zúčastnil? 
Na turnaje jezdím i s manželkou od roku 1996. Mistrovství jsou pořádána každým

rokem — v jednom roce mistrovství Evropy, v dalším roce mistrovství světa. Hrál jsem
na osmi mistrovstvích Evropy a osmi mistrovstvích světa, celkem v 16 zemích na třech
kontinentech, v Evropě, Asii a Americe. 

Tvé nejlepší výsledky? 
Pěkných výsledků jsem dosáhl na Mistrovství světa v Brazílii, kde jsem se ve dvouhře

umístil na 17. a ve čtyřhře na 9. místě. Větší radost mám a více si cením výsledku z letoš-
ního mistrovství světa ve Stockholmu. Ve čtyřhře jsem se umístil na 9.—16. místě. Evropa
je ve stolním tenisu velmi silná a hráči jsou vyspělejší. 

Jaké bylo zastoupení republiky? 
Bylo nás 95 Čechů a domů jsme přivezli 10 medailí, Němci jich získali 23 a bylo jich

731, Švédů bylo 637 a získali 17, nejlepší byli Japonci, kterých bylo 349, a získali 29 meda-
ilí. Nás Čechů bylo málo, ale ve srovnání s ostatními jsme byli úspěšní. 

V kolika letech jsi začal hrát? 
Od svých sedmi let, pod vedením Aloise Vantucha a Vladimíra Krupníka, a s malými

přestávkami hraji dosud. 

Tvé další plány a přání? 
V příštím roce se mistrovství Evropy v Brémách nezúčastním. Budu se fyzicky

i finančně připravovat na mistrovství světa, které se bude konat v roce 2014 na Novém
Zélandu. Účast na tomto mistrovství je mým velkým přáním. 

Děkuji za rozhovor, přeji hodně zdraví, splnění všech přání a další úspěšné výsledky
ve sportovním klání. 

Připravila Jaroslava Neuwirthová 
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Mistrovská utkání stolního tenisu v měsíci listopadu, sokolovna.

So 3. 11. 10 h Brušperk E—Paskov C OS2
13 h Brušperk D—Slezan FM D OS1 
16 h Brušperk A—Neředín A 3. liga

Ne 4. 11. 10 h Brušperk A—Přerov B 3. liga

So 10.11. 10 h Brušperk F—Myslík A OS5
14 h Brušperk C—Komorní Lhotka C OP

So 17. 11. 10 h Brušperk E—Frýdlant D OS2
13 h Brušperk D—Vendryně A OS1
16 h Brušperk A—Dolní Němčí A 3. liga

Ne 18.11. 10 h Brušperk A—Vracov A 3.liga
10 h Brušperk A—Staříč A OP žactva 

V prvním celostátním kole Českého poháru zvítězilo naše A družstvo mužů na sto-
lech divizní Hrabůvky 10:0. Ve druhém kole s druholigovým Přerovem se utkali doma.
Zvítězili přesvědčivě 10:0. Dobře zahájilo naše A družstvo mistrovskou soutěž, když
v 1. kole zvítězilo v Havířově 10:3. Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk 

SK BRUŠPERK ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ V LISTOPADU

MUŽI — 1. A třída, sk. B

SO 3. 11. 14.30 Stonava—SK BRUŠPERK
(doprava: vlastní — autem)

SO 10. 11. 14.00 SK BRUŠPERK—Vendryně

ŽENY — Divize, sk.A

SO 3. 11. 11.30 Pržno—SK BRUŠPERK
(doprava: vlastní — autem)

NE 11. 11. 14:00 SK BRUŠPERK – Slovan Ostrava

DOROST — Krajský přebor

starší mladší
NE 4. 11. 10.00 12.15 Heřmanice—SK BRUŠPERK (BUS 8.15 h)

NE 11. 11. 9.00 11.15 SK BRUŠPERK—Staříč

ŽÁCI — Krajský přebor

starší mladší
SO 3.11. 10.00 11.45 MFK Havířov A—SK BRUŠPERK (BUS 8.15 h)

Lukáš Makúch



Ochotnické divadlo v Brušperku 
Dne 8. dubna letošního roku uplynulo 140 let od založení prvního ochotnického diva-

delního spolku v Brušperku. V dnešní době, kdy je téměř v každé domácnosti televizor,
rozhlasový přijímač a další elektronika, si těžko dovedeme představit, co pro tehdejší
společnost, která neměla mnoho zábavy, divadlo znamenalo. Sousedé se scházívali
k družným besedám, při draní peří se vyprávěly různé historky, osobní zážitky tovaryšů
ze světa, z vandru. Taková zábava se ale nedá přirovnat k zážitku, jaký přinášelo člověku
divadlo. Divák mohl na jevišti sledovat životní osudy hrdinů, obdivovat věrnou lásku
nebo se zasmát povedeným taškařicím. Založení divadelního spolku bylo tehdy velkým
kulturním přínosem. A že se divadlo v Brušperku ujalo, dokazuje to, že se počet ochot-
nických souborů rozmohl. V třicátých letech minulého století nebylo v našem městě
spolku, který by nenacvičoval divadelní představení. Pokračování v některém z dalších
číslech. Připravila Zdeňka Chorvátová

Mateřský klub Kuřátka, Národní dům Brušperk, vstupné do Kuřátek 10 Kč.
Říkanky, písničky, pohyb a tvořivost!
Pondělí 9—11 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let
Úterý 16.30—17.30 h MAMINKY DĚTEM — program pro děti
Středa 9—11 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let
Čtvrtek 16.30 a 17.30 h ANGLIČTINA PRO PIDILIDI

TVOŘIVÉ ÚTERKY — vždy poslední úterý v měsíci. Přijďte sdílet své umy v 17.30
h ubrouskovou technikou na květináče, kameny, rámečky aj.

Kontakt: Kateřina Slechanová, tel. 603 348 014, e–mail: radka.baracskai@seznam.cz,
tel: 775 290 769. Facebook Kuřátka. Těšíme se na vás!

Z Lašského společenství, o.s., LULV 
Pátek 16.11. v 18 hod. Knihovna LULV a kabinet ekonomický
Pátek 30.11. v 18 hod. Technologický LULV a Ateliér Milana Konečného
KOF festival 1.12. Národní dům — výstava obrazů — Galerie Svatoplukova centra
16.—18.12. ČEZ aréna — Popelka — společná návštěva lední revue, zlevněné vstu-

penky pro příznivce LS, o.s.
Informace RNDr.Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, skřínka LS, o.s.,

u zastávky Brušperk, Střed, tel. 775 872 789, Infocentrum Radostný Svět.

P O Z O R  Z M Ě N A ! !
Lékárna U Sv. Jiří s.r.o.

K náměstí 23, Brušperk
Vážení zákazníci, od října 2012 poskytujeme BONUS ZA RECEPT ve výši až 30 Kč.

Bonusové kartičky stále platí. Bonusy jsou poskytovány za recepty s léky plně nebo
částečně hrazenými z veřejného zdravotnictví. Za všechny recepty zaplatíte pouze

1 x 30 Kč. Věříme, že tím přispějeme k Vaší spokojenosti.
Na návštěvu se těší zaměstnanci lékárny.
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Akce Klubu seniorů Brušperk v měsíci listopadu 

Pátek 2. 11. Výdej jídel od 9 do 10.30h v klubu D. Kubinová 
Úterý 6. 11. Schůzka seniorů dětského domova, 14 h V. Špačková 
Středa 7. 11. Klub KA, 14 h A. Bujnošková 
Pondělí 12. 11. Schůze výboru, 16 h D. Kubinová 
Středa 14. 11. Schůze seniorů TESKO, 15 h J. Konvičková 
Čtvrtek 22. 11. Přátelské setkání seniorů,

Na Letné, 16 h MěÚ 
Pondělí 26. 11. Schůze výboru s důvěrníky, 16 h D. Kubinová 
Pátek 30. 11. Posezení v klubu, 15 h E. Adamusová 

Klub otevřen pondělí—pátek 8.30—11 h, změna programu vyhrazena. Sledujte
vývěsní skříňku!

Cykloturistika, sraz každou středu ve 14 h u hasičské zbrojnice. 

Legenda ke stranám 28, 29

Nové prostory pro děti Mateřské školy
Obr. 1. Ložnice
Obr. 2: Jídelna
Obr. 3: Místnost pro přípravu jídel
Obr. 4: Herna

Redakční rada upozorňuje a připomíná 
Příspěvky do zpravodaje podané po uzávěrce nebudou přijímány. 

Vzpomínky na zesnulé rodinné příslušníky budeme uvádět jen v případě kulatého
výročí — jeden, pět, deset let. 

V případě uvádění sponzorů konaných akcí spolků připomínáme! 

Nebudeme uvádět jejich výčet! V případě poděkování jen — Děkujeme všem sponzo-
rům! 

Redakční rada Brušperského zpravodaje 

Vysílání LOCAL TV Brušperk — denně na 59. kanálu
v těchto časových intervalech

7—7.15 h 13—13.15 h 19—19.15 h 01—01.15 h

Internetové vysílání a další informace naleznete na adrese: www.ltv–plus.cz.
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Informace z Domova pro seniory ONDRÁŠ, p. o. za rok 2011

Domov pro seniory ONDRÁŠ, p. o., Fryčovická 518, Brušperk, je příspěvkovou orga-
nizací města Brušperk. Statutárním zástupcem je ředitelka Libuše Jurčíková. 

Domov je registrovaným zařízením služeb sociální péče. Poskytuje celoroční poby-
tové služby domova pro seniory občanům, kteří dosáhli věku pro přiznání starobního
důchodu a kteří z důvodu snížené soběstačnosti, zejména z důvodu věku a zdravotního
stavu potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. 

Domov poskytuje sociální služby podle přání, potřeb a zdravotního stavu uživatelů.
Zdravotní péči zajištuje smluvní lékařka MUDr. Marcela Prokopová. 

Doplňkovou činností domova je pronájem nebytových prostor MUDr. Marcele Pro-
kopové, Kadeřnictví Irena, Rehabilitaci Hana Vicherková a firmě Mediaservis. 

Kapacita zařízení k 31.12. 2011: 60 lůžek
Jednolůžkové pokoje: 2
Dvoulůžkové pokoje: 26
Třílůžkové pokoje: 2
Ošetřovatelská lůžka: 20 lůžek 

Přijato ve sledovaném roce: 18 uživatelů 
Zemřelo ve sledovaném roce: 17 uživatelů
Propuštěno: 0 uživatel
Odešlo do jiného zařízení soc. služeb: 1 uživatel
Průměrný počet obyvatel v roce: 59,9
Průměrný věk obyvatel: 81 let
Trvale upoutáni na lůžko: 22 uživatelů
Mobilní za pomoci druhé osoby nebo tech. pomůcky: 32 uživatelů
Využití kapacity domova 99,4 %
Průměrný evidenční počet zaměstnanců: 33 
Zdroje financování sociálních služeb 
• dotace ze státního rozpočtu ČR
• úhrady od uživatelů za ubytování a stravu — jednolůžkový pokoj 298 Kč/den, (8940 Kč
• za měsíc, dvoulůžkový 278 Kč den, 8340 Kč za měsíc, třílůžkový 263Kč za den, 7890Kč
• za měsíc. Z toho úhrada za stravu činí 115 Kč za den.
• roční poplatek ve výši 15 000 Kč hradí smluvní obec nebo rodinný příslušník, oby-
• vatel, který je občanem Brušperka alespoň 5 let, získává od města polovinu této
• částky. 
• příspěvek na péči (I. 800 Kč, II. 4000 Kč, III. 8000 Kč a IV. 12 000 Kč)
• příjmy od zdravotních pojišťoven

• doplňková činnost
Po zaplacení úhrady musí uživateli zůstat minimálně 15 % z příjmu. Rodinní přísluš-

níci se mohou podílet na úhradě nákladů do plné výše úhrady na základě písemné
dohody. V případě pobytu mimo domov dostane uživatel vratku za stravu 68 Kč za den. 

Počet žadatelů o přijetí k 31. 12. 2011 byl 209, z nich 51 mužů a 158 žen, z nich 65
z Brušperka. 



BARVA DOMOV DŮCHODCŮ
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Individuální plánování v Domově pro seniory ONDRÁŠ, p.o.
Domov pro seniory ONDRÁŠ, p. o. je registrovaným zařízením služeb sociální péče a

poskytuje každému uživateli pobytovou službu domova pro seniory (ubytování, stra-
vování, úkony péče, ošetřovatelskou péči, zdravotní péči a sociální poradenství) na
základě jeho přání, potřeb a zdravotního stavu. Toto je zajištěno individuálním plánem
uživatele, nastavením průběhu sociální služby a prostřednictvím klíčového pracovníka
uživatele. 

Klíčový pracovník je zaměstnanec domova, který je každému uživateli přidělen po
předchozí dohodě, jako osoba zodpovědná za individuální plánování, průběh sociální
služby a za hodnocení a naplňování osobních cílů uživatele. Klíčový pracovník vychází
ze zájmů, potřeb, hodnot a cílů uživatele. Klíčový pracovník je partnerem a důvěrníkem
uživatele, hájí a prosazuje zájmy uživatele, podporuje ho a snaží se získat a udržet jeho
důvěru. Klíčový pracovník spolupracuje s ostatními zaměstnanci domova, kteří se také
podílejí na plnění individuálního plánu uživatele a na průběhu sociální služby.  

Plánování a dosahování osobních cílů uživatele je cílem spolupráce uživatele se
zaměstnanci domova a je obsahem individuálního plánu uživatele. Individuální plán
je vytvořen klíčovým pracovníkem podle přání a potřeb uživatele. Klíčový pracovník
společně s uživatelem spolupracuje na plnění individuálního plánu. Klíčový pracovník
sleduje, kontroluje a napomáhá naplňování stanovených osobních cílů, potřeb a přání
uživatele. Proces vytváření individuálního plánu se nazývá Individuální plánování.

Uživatel je oprávněn upravovat a měnit své osobní cíle, přání a potřeby. Má právo i
na změnu klíčového pracovníka. V případě jakýchkoliv problémů může každý uživatel
požádat o pomoc klíčového pracovníka, sociálního pracovníka nebo jiného zaměst-
nance. Uživatel může podat stížnost na klíčového pracovníka nebo jiného zaměstnance,
na jiného uživatele nebo na kvalitu či způsob poskytování sociální služby. 

Na klíčového pracovníka se mohou obracet příbuzní a známí uživatele, kteří jej
mohou informovat o přáních a potřebách uživatele a mohou s klíčovým pracovníkem
spolupracovat na naplnění osobních cílů, přání a potřeb uživatele. Kontakt na klíčo-
vého pracovníka může zprostředkovat sociální pracovník. Jméno klíčového pracovníka
je uvedeno na cedulce v pokoji uživatele.

Mgr. Petr Plečka, sociální pracovník 

reklama kamna, krby
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Informace z Mateřské školy Brušperk
Provoz školy byl zahájen 3. září 2012 ve všech šesti třídách. Na odloučeném pracovišti

je 39 děti ve dvou třídách s celodenním provozem. Vyučují 3 pedagogové — vedoucí uč.
Kateřina Martiníková, pí uč. Věra Ziková a Mgr. Petra Konečná. Potřebné zázemí zajiš-
ťují 2 správní zaměstnanci. 

Květinky 21 dětí do 3—4 let k 1. 10. 2012 (maximální kapacita 25 dětí)

Motýlci 18 dětí do 3—4 let k 1. 10. 2012 (maximální kapacita 20 dětí)

Ve stávající budově jsou čtyři třídy s celodenním provozem. Vyučuje celkem 8 peda-
gogů včetně ředitelky, potřebné zázemí zajišťují 2 správní zaměstnanci. Díky rozšíření
kapacity bylo možné snížit počty ve třídách z 28 na 25 dětí.

Koťátka 25 dětí do 3—4 let vyučují pí učitelky Kamila Kostková a Martina
Krupníková

Včelky 25 dětí do 4—5 let vyučují pí učitelky Blanka Dostalíková a Lenka
Foltová

Sluníčka 25 dětí do 6 let vyučují pí učitelky Lucie Žabenská, Petra Žabenská

Broučci 25 dětí do 6—7 let vyučují pí ředitelka V. Karasová a pí uč. Drahomíra
Paličková

Součástí právního subjektu je také školní jídelna, jejíž hlavní činností je školní stra-
vování pro děti mateřské školy (až 157 dětí – celodenní stravování) a pro žáky základní
školy (cca 250 obědů). Ve školní kuchyni se vaří také pro zaměstnance MŠ, ZŠ, ZUŠ, DSO
(celkem až 70 obědů) a v doplňkové činnosti pro obyvatele Domova pro seniory OND-
RÁŠ nepřetržitě i během svátků a víkendů. Ve školní kuchyni se rovněž vaří a dávají do
jídlonosičů obědy v pondělí až pátek pro seniory města Brušperk (max. 40 porcí). Při-
pravené jídlo se převáží do výdejen ZŠ, na odloučené pracoviště MŠ, DSO a rozváží seni-
orům domů. Celkový počet zaměstnanců mateřské školy je 26, z toho je 10 pedagogů
na celý a 1 na částečný úvazek. Správní zaměstnanci jsou 4 a zaměstnanců školní jídelny
je 11, někteří na částečný úvazek. Vítězslava Karasová, ředitelka školy

barva reklama sběrné dvory
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Peder-
sen, a.s., bude v sobotu 10. listopadu proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových
odpadů z domácností.

Křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku 7.30 — 8.15 h.
Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30 — 9.15 h.
U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30 — 10.15 h.
Křižovatka Krmelínská, Staroveská 11.00 — 11.45 h.
Ul. Borošínská, u kříže 12.00 — 12.45 h.
Ul. Dráhy, u telefonní budky 13.00 — 13.45 h.

V uvedené době bude moci každý občan bez-
platně odevzdat na uvedených místech odpady
následujícího sortimentu: olejové automobilové
filtry • plechovky se zbytky barev • monočlánky
• autobaterie • zářivky, výbojky • znečištěné
láhve a sklo od chemikálií • zbytky přípravků na
hubení škůdců a postřiky • staré kosmetické pří-
pravky • staré léky • vyjeté motorové oleje • ředi-
dla, mořidla, rozpouštědla, lepidla • plastové
obaly a nádoby od škodlivin • olejem, vazelínou,
barvami znečištěné textilie • fotochemikálie • ojeté pneumatiky • obaly od sprejů
• televizory • rádia • ledničky • domácí elektrospotřebiče • matrace  • WC mísy •
umyvadla • koberce • linolea • kočárky • křesla • gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod,

aby některé z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné
přírodě. Věříme, že každý z vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příleži-
tosti a akce se zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkuje Městský
úřad Brušperk a Marius Pedersen, a.s.

Upozornění ke sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností dne
10. listopadu 2012

Žádáme občany, aby důsledně dodržovali stanovené časy k předávání odpadů v jed-
notlivých lokalitách. Navezení odpadu na stanovené místo mimo určenou dobu, bude
posuzováno jako založení černé skládky se všemi důsledky, pod pokutou. Na dodržo-
vání pořádku bude dohlížet MěÚ společně s místním oddělením Policie ČR Brušperk.
Pokud se navrší odpady na hromadu již před stanovenou dobou, přidává to práci pra-
covníkům svozové firmy, kteří tak mají s odpadem dvojí manipulaci, zbytečně se pro-
dlužují časy nakládky a narušuje se tak harmonogram svozu. Nebuďte bezohlední
k práci druhých. Opatření se zavádí také na žádost svozové firmy a pro urychlení, zjed-
nodušení nakládky a odvozu odpadu. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ 

Bru‰persk˘ zpravodaj

30



Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Oranžová známka – středa 7. a 21. 11. ul. Družstevní, Fryčovická, J.

Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk,
Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní.

Žlutá známka – středa 14. a 28. 11. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka,
Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Flori-
ána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz bioodpadu — odvoz každých 14 dní
Hnědá známka – pondělí 5. a 19. 11. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelín-

ská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní,
Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Zelená známka – pondělí 12. a 26. 11. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy,
Zádvoří.

Svoz plastů v listopadu
Út 20. — Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,

K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Út 27. — Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská,
Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Připomínáme, že letošní svoz bioodpadu bude ukončen dne 26. 11. a 3. 12. 2012.
Další svoz bioodpadu bude zahájen od dubna 2013.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666
461, www.brusperk—mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558
666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka příštího vydání BZ je 15. listopadu 2012
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

Redakce si vyhrazuje právo korekce a přesunu příspěvků.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou
E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz. Kon-
takt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra nebo na
sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.
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Z výstavy zahrádkářů.
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